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工業簿記　Part3 労務費会計

各論演習 3-1

　労務費を、製品との関連における分類と機能別に分類した勘定科目例と登場人物で整理した下記の表について、空欄を語群より選び完成させな

さい。

点/100点
氏名 点数

間接労務費　　・　　直接工　　・　　間接工　　・　　退職給付引当金繰入　　・　　手待賃金　　・　　給料

労務費

工員（直接工・間接工）と職員

従業員以外の工場の者

職員

⑥

⑤

①

直接賃金

間接作業賃金

②
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控除額

各論演習 3-2

　リドリング工業株式会社ノーフォーク工場組立部における当月の下記賃金台帳にもとづき、ヒルトン・キュビット氏に係る賃金支払いの仕訳を示しなさ

い。
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氏名 点数
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問1）

　（資料1）当月の直接工、間接工の時間合計

　（資料2）当月の賃金支払い状況

　当月の賃金支払額： 3,500,000円

　当月の賃金未払額： 582,994円

　なお、前月は706,450円の賃金が未払いである。

解1）

①直接労務費 円 ②間接労務費 円

③賃率差異 円

いずれか正しい方を○で囲みなさい。

各論演習 3-3

　当月の直接工、間接工の資料をもとに、当社(マーチン製作所）の①直接労務費、②間接労務費、③賃率差異を求めなさい。なお、賃金の予定

賃率は1時間当たり2,000円である。

借方差異 貸方差異

休憩時間：

250時間

手待時間：

90時間

間接作業時間：

860時間

実働時間：

1,660時間

就業時間：

1750時間

勤務時間（拘束時間）：

2,000時間

段取時間：

50時間

製品Xの加工時間：

520時間

製品Yの加工時間：

230時間

加工時間：

750時間

直接作業時間：

800時間

点/100点
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氏名 点数


